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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Коли твоя щоденна робота полягає у підготовці померлих до поховання,

психологічний тиск може зламати будь-кого. Проте мешканець Житомира Ростислав

Грищенко знайшов максимально парадоксальний, але дієвий спосіб не збожеволіти

від споглядання смерті. Після важких змін у відділі дослідження тіл він іде не на диван,

а до спортивної зали, де крутить неймовірні трюки на пілоні.

Про це повідомляє «Суспільне. Житомир».

Ростислав працює фельдшером судово-медичної експертизи і щодня стикається з

людськими трагедіями. Чоловік зізнається, що спочатку робота давалася важко і йому
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навіть снилися моторошні сни, але з часом прийшло повне спокійне сприйняття

неминучого. Найкращою оцінкою своєї праці він вважає вдячність родичів, які бачать

його колосальну роботу з відновлення вигляду померлих.

Щоб залізна професія не випалила душу, Ростислав уже три роки серйозно займається

полспортом. Цей напрямок поєднує в собі шалену акробатику, силові навантаження та

естетику танцю. Чоловік наголошує, що його захоплення часто плутають із чимось

непристойним, хоча насправді це важкий офіційний спорт, який вимагає величезної

фізичної сили та витривалості.

Колеги по моргу про незвичне хобі фельдшера знають і повністю його підтримують,

хоча й не обходиться без дружніх жартів. Ростислав навіть демонстрував свої вміння

на трудовому корпоративі, довівши, що спорт допомагає йому залишатися при

здоровому глузді. Танці дають чоловіку не лише фізичну силу, яка так потрібна для

перенесення тіл, а й живу комунікацію з позитивними людьми.

Щоденний контакт зі смертю навчив житомирянина цінувати кожну мить і ніколи не

панікувати через дрібниці. Він переконаний, що в житті немає несумісних речей, якщо

вони допомагають людині тримати внутрішній баланс. Полспорт став для нього

ідеальним антидепресантом, який доводить, що навіть після найтемнішого дня в морзі

завжди є місце для краси та руху вперед.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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